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Amsa: Jleon
Bo3spact: 19

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 03.04.2024 10:39:10

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 03.04.2024 11:14:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/315647/answer/315650




Ha ¢dboTo He BUIHO HMKAKOM MMATOJOTHU. ITO BHEIIIHE HOpMallbHas T0JI0BKa II0JI0BOTO 4neHa. Eciu
Bac, Bce ke, 9T0 6€CIIOKOUT, TO HaZl0 TOCETUTH Bpaya ypoJjiora Ha 0YHOM IpueMe. Bo3MOKHO,
noTpebyeTcst obcmemoBanue. [Toka MmoxkeTe: 1) Bo3mepKaThCs OT MOIOBOM KU3HM 2) 2 pa3a B CYyTKH
MBITH [10JIOBOY 4JIeH TEIJIOM BOJAOM C AeTCKUM MbLIOM 3) ITocie rueHsl mOI0BOT0 OpraHa
HCIIONIb30BaTh KpeM banaHekc 2 pa3a B OeHb 7-14 mHen



